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Câu 1 (2 điểm).
Tìm tập xác định của các hàm số sau:

a) 
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[image: image2.wmf](

)

(

)

x

x

x

x

y

2

1

3

1

6

6

1

2

-

+

+

+

-

=


Câu 2 (2 điểm).
Giải các phương trình sau:
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b) 
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Câu 3 (2điểm).
Cho hàm số 
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, có đồ thi là parabol ( P)
a) Vẽ đồ thị (P) của hàm số

b) Tìm tọa độ gioa điểm của (P) với đường thẳng d có phương trình 
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Câu 4 (1điểm).
Cho phương trình 
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Tìm m để hàm số đã cho có nghiệm
Câu 5 (3điểm).
Trên mặt phẳng tọa độ Oxy cho 3 điểm A(1;-1), B(0;2) và C(3;-3)

a) Chứng minh rằng A, B, C không thẳng hàng. Tính chu vi tam giác ABC,

b) Tìm tọa độ trọng tâm G của tam giác ABC

c) Tìm tọa độ điểm E sao cho 
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HƯỚNG DẪN CHẤM MÔN TOÁN
(Hướng dẫn gồm 3  trang)






I. Hướng dẫn chung:
Hs làm cách khác, kết quả đúng vẫn được điểm tối đa
II. Thang điểm và đáp án:
	Câu
	Đáp án
	Thang

điểm

	1

(2 đ)


	Tìm tập xác định của hàm số:
a) 
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Hàm số xác định với các giá trị của x thỏa mãn: 
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Vậy 
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   b) 
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Hàm số xác định với các giá trị của x thỏa mãn:
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Vậy 
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	0,5đ

0,5đ

0,5đ

0,5đ

	2

(2 đ)


	Giải phương trình:
a) 
[image: image15.wmf]5

2

4

-

=

-

x

x


Bình phương 2 vế của phương trình đã cho ta được pt hệ quả
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 EMBED Equation.3  [image: image17.wmf](
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Thay 
[image: image18.wmf]2
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vào phương trình ban đầu ta thấy x = 3 thỏa mãm.

Vậy phương trình có nghiệm x=3

b) 
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Điều kiện của pt là: x 
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Bình phương 2 vế của pt ta được 
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 EMBED Equation.3  [image: image22.wmf]ê
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Thay 
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Vậy pt có nghiệm x = 0.
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(2 đ)
	a) Vẽ đồ thị hàm số 
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Tọa độ đỉnh 
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Trục đối xứng 
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Đồ thị giao Ox tại A(-1;0) và B(4;0)

Đồ thị gioa Oy tại C(0;-4)
Vẽ hình đúng, đẹp
b) Phương trình hoành độ giao điểm:
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( P) giao d tại 2điểm M(6; 14) và N(-1; 0)
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(1 đ)
	Để phương trình đã cho có nghiệm thì điều kiện cần và đủ là:
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 EMBED Equation.3  [image: image29.wmf]î
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Vậy m thuộc khoảng 
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	a) Chứng minh 3 điểm A, B, C không thẳng hàng:
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Ta thấy 
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Chu vi tam giac ABC là: 
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b) Tọa độ trọng tâm G
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c) Gọi E (x; y)
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Vậy tọa độ điểm 
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